Début Cliquer sur un lien souligné pour afficher le verbe correspondant Utiliser les fleches de Adobe Reader pour se déplacer dans le document  Fin

Verbes de Mouvement Verbes de Mouvement
Déterminés Indéterminés Déterminés Indéterminés

1 Oexatb o Oeratb 15 KaTUTb 1 KaTaTb

— courir — courir — (faire) rouler —— (faire) rouler

3 Opectn 4 OpoauTb 17 nNe3Tb g NasuTb

— setrainer, errer —  se trainer, errer — grimper E— grimper

5 Be3TM g BO3NTb 19 TNEeTeéTb og nNeTaTtb

— transporter — transporter E— voler E— voler

7 BEeCTM g BOOUTb 91 HECTM 99 HOCUTb

— mener — mener E— porter B porter

9 THATb 10 FOHATb 23 MJ1blTb 24 nnasaTb

— pousser E— pousser = nager,voguer ~— — nager, voguer
11 €XxaTb 1o €30uTb o5 MNON3TU oG NON3aThb
—— aller (transport) —— aller (transport) — ramper, se trainer =™ ramper, se trainer
13 WOTM 14 XOOUTb o7 TallUTb 9g TackaTb
—— aller(apied) =—— aller(apied) — trainer, tirer —— trainer, tirer
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0eXaThb

Oeorcamo
deoscams



Impératif

Présent 1 6exatb dét.
s bery courir bern
Tbl 6EXNLLb Passé Gernte
OH 6eXxunT Bexan Part. présent actif
Mbl BeXNM bexana Gerywimn
Bbl 6exnTe Bexano Part. passé actif
OHW BeryT bexanu BexanLumn

OH 6exan co BCex Hor.
Il a couru a toutes jambes.



oerarTb

oezamob
dorams



Présent 2 6Gératb ind. Impératif

a 6érato courir Oérai
Tbl 6éraellb Passé Gérante

OH Géraet 6éran Part. présent actif
Mbl 6éraem Gérana Gératowun
Bbl 6éraete 6érano Part. passé actif
oHu GératoT 6érann OérasLunin

OHa 6éraeT no marasvHam.
Elle court les magasins.



6pecTu
opecmi



Présent 3 Opectn dét. Impératif

s 6peay se tralner, errer 6pean
Tbl Opeaéwwb Passé OpeanTte
OH GpenéTt 6pén Part. présent actif
Mbl 6peaém 6pena OpeayLmn
Bbl bpenérte 6pend Part. passé actif
OHW GpeayT 6penu G6péamn

ManeHbknii éxnk 6peféT CKBO3b TYMaH.
Le petit hérisson se traine dans le brouillard.



6pO,Z[I/iTB
Opooumob
WW%



Présent 4 ©6pognTb ind. Impératif

51 BpOXyY se trafner, errer bpoan
Thl 6POAULLIL Passé opoaunTe
OH GpoanT G6poann Part. présent actif
Mbl 6poamm 6poauna OpopsAwmnii
Bbl 6poanTe 6poauno Part. passé actif
OHM BpOaAT 6pognnu 6poanBLLMI

Mpu3pak 6poaunTt no Eepdne (punbm, 1923).
Le fantdme erre en Europe.



BE3THU
ge3mil



Présent 5 Be3T  dét. Impératif

A Besy transporter, apporter BE3M
Thbl BE3€Lb Passé BE3NTE
OH BE3ET BE3 Part. présent actif
Mbl BE3EM Be3na BE3YLUMI
Bbl BE3ETE Be3nod Part. passé actif
OHW Be3yT BE3NN BE3LINI

OH Be3ET MeHsi Tyaa Ha MaLLVHe.
I m'emmene la-bas en voiture.



BO3UTH
803UMDb

bogume



Présent 6 BO3UTb ind. Impératif

A1 BOXY transporter, apporter BO3N
Thl BO3ULLIb Passé BO3UTE

OH BO3UT BO3WN Part. présent actif
Mbl BO3UM BO3Mna BO3SLLMIA
Bbl BO3UTE BO3MIO Part. passé actif
OHW BO3AT BO3MIN BO3WBLUWIA

Kommépueckue sanycku: NMpoTOH BO3NT CNYTHUKN.
Lancements commerciaux: Proton transporte satellites.



BECTHU
gecmi



Présent
51 Beay
Tbl BeAELlb
OH BeOeT
Mbl BEOEM
Bbl Begete
OHW BeayT

7 Bectn dét. Impératif

mener, conduire Beau
Passé BeauTe
BEN Part. présent actif
Bena BeyLUMI
Beno Part. passé actif
Benu BéOLLIMN

Ero néno — cenyac, BecT Camonér.
Son affaire, maintenant, c'est de piloter I'avion.



BOJINTH
800UMDb



Présent

8 BoauTb ind.

Impératif
1 BOXY mener, conduire BOAM
Tbl BOAULLb Passé BoAUTE
OH BOOUT BOAMN Part. présent actif
Mbl BOOMM Boauna BOOSALLNN
Bbl BOAUTE BOAWIO Part. passé actif
OHV BOOAT BOOUIN BOAVBLLINIA
BoouTb 3a Hoc.

Mener par le bout du nez.



I'HAaThb
cHAMb



9 rHatb dét. Impératif

Présent
A1 TOHI0 pousser, chasser roHn
Thl FTOHULWb Passé roHnTE
OH rOHUT rHan Part. présent actif
Mbl FTOHUM rHana FOHSLLNIA
Bbl FOHUTE rHano Part. passé actif
OHW rOHAT rHanm rHABLUWNA
BéTtep roHuUT Tyun.

Le vent chasse les nuages.



TOHATDH
COHAMB

1LOHUT b



10 roHsTH ind. Impératif

Présent

A1 TOHS10 pousser, chasser rOHSAN
Tbl rOHSIELWb Passé FOHSANTE

OH rOHsieT TOHSAN Part. présent actif
Mbl FOHSIEM roHsina FOHSIFOLLINIA

Bbl FOHsiETE FOHSINO Part. passé actif
OHW FOHSOT rOHSANN FOHSABLUNIA

ManbUYnULLKM FOHANN MAY Ha NIISKE.
Les petits gargons ont joué au ballon sur la plage.



eXarTh
examo



Présent 11 éxaTb dét. Impératif

s ény aller (en transport) noeaxan
Tbl éaellb Passé noeaxante
OH émeT éxan Part. présent actif
Mbl é0emM éxana éayLmn
Bbl éaeTe éxano Part. passé actif
OHWN éayT éxanmu éxaBLuunmn

Mbl égem Tyaa Ha malnHe.
Nous allons la-bas en voiture.



E3IUTh
e30uUnb



12 é3gutb ind. Impératif

Présent
A 63Ky aller (en transport) é3au
Tbl €30ULLb Passé ésgute
OH é3auT ésann Part. présent actif
Mbl €341M ésauna é3aawmn
Bbl €3aute €3quno Part. passé actif
é3aunu é3auBLUNIA

OHW €304T
OH é3aun no Bcemy CBETY.
Il a parcouru le monde.



AITH
uomu



13  wngm  dét. Impératif

Présent
auay aller (a pied) nan
Tbl OELWb Passé nauTe
OH NOET LWén Part. présent actif
Mbl MOEM wna noyLwmnn
Bbl NOETe o Part. passé actif
OHW nayT nm wéawmmn

OHW NZYT CrMLWKOM OkICTpO.
lIs vont trop vite (a pied).



XOIUTH
X00UMb

W%



Présent 14 xoguTb ind. Impératif

A XOXKY aller (a pied) Xoam
Thl XOOULLUb Passé xoguTte
OH X6auT XOoaun Part. présent actif
Mbl X6OUM xoguna XOOALWNNA
Bbl X6auTe Xo4auno Part. passé actif
OHM XOOAT xoamnu XOAMBLUNIA

OHWM XO4AT Ha OXOTYy.
lIs vont a la chasse (a pied).



KATUTH
Kamumb

RANNUVULT b



15 «katuTb dét. Impératif

Présent
s Ka4y rouler, faire rouler KaTn
Tbl KATULLb Passé KaTute
OH KATUT KaTun Part. présent actif
Mbl KATUM kaTuna KaTaWwmmn
Bbl KaTnTe KaTuno Part. passé actif
OHM KaTAT KaTunu KaTUBLUNIA
OH KaTUT BOUKY.

Il fait rouler un tonneau.



KaTaTh
Kamans

RaAINAN



Présent 16 «katatb ind. Impératif

A KaTarw rouler, faire rouler KaTam
Tbl KaTaelb Passé Katante

OH KaTaeT KaTtan Part. présent actif
Mbl KaTaem kaTana KaTaloLLnin
Bbl KaTaeTe Katano Part. passé actif
OHW KaTalT KaTanu KaTaBLUNN

OH kaTan eé Ha CcaHkax.
Il I'a promenée en traineau.



JIC3TbH
JA€e3Mmb



17 ne3tb dét. Impératif

Présent
1 néay grimper, entrer nesb
Thbl Né3eLlb Passé nésbte
OH néset nes Part. présent actif
Mbl Né3em nésna nésywmm
Bbl NéseTe nésano Part. passé actif
OHW Né3yT nésnm nés3wmnm

[éTtun néanu Ha gépeso.
Les enfants ont grimpé a un arbre.



JIA3UTh
AA3UMb

WM%



Présent 18 nasutb ind. Impératif
S naxy grimper, entrer nasam
Thbl NTA3ULWb Passé nasante
OH Nasut nasun Part. présent actif
Mbl Na3nm nasuna Nassawmin
Bbl la3ute naswno Part. passé actif
OHW Nasdat nasunm NasvBLUWA

P660TbI Na35T N0 CTEHAM, KaK anbnMHUCTbI.
Les robots escaladent les murs comme des alpinistes.



JIETETH
emeniv

AN



19 netétb dét. Impératif

Présent
s nevy voler (dans l'air) netu

Thbl IETULWb Passé netuite
OH NeTuT netén Part. présent actif
Mbl ETUM neténa neTALWNA
Bbl leTuTe neténo Part. passé actif
OHW NeTAT nerénm NeTéBLUMN

Jletar xypasnu (dbunbm, 1957).

Quand passent les cigognes (Volent les grues).



JIETATh
aemams

AN



20 netatb ind. Impératif

Présent
s netato voler (dans l'air) netam
Thl NeTaeLwb Passé nertante
OH Nnetaer netan Part. présent actif
Mbl NETAeEM netana neTamLnin
Bbl netaete nertano Part. passé actif
OHM NneTarT netanmu neTaBLUWIA

"Cnbvipb" 0yaet netatb 13 NMetepbypra B Coum.
Le "Sibérie" volera de Saint-Pétersbourg a Sotchi.



HECTHU
Hecmu



Présent 21 Hectn dét. Impératif

s Hecy porter Hecn
Tbl HECELLb Passé HecuTe
OH HECET HEC Part. présent actif
Mbl HECEM Hecna HecyLUmn
Bbl HECETE Hecnoé Part. passé actif
OHW HecyT Hecnm HECLUMI

OH HeCET mMeLdK Ha CNuHE.
Il porte un sac sur son dos.



HOCUTD
HOCUMDb

HOCUN



ind. Impératif

Présent 22 HOCWTb
S HOLLY porter HoCcH

Tbl HOCULLIb Passé HocuTE
OH HOCUT HoCWn Part. présent actif
Mbl HOCUM Hocuna HOCALWMIA
Bbl HOCUTE HOCWUIO Part. passé actif
OHW HOCAT HOCUIU HOCWBLUWI

OHa HOCUT Tyhnn Ha BbICOKMX KabnyKax.

Elle porte des souliers a talon haut.



IIJIBITH
njiblmos

AU



Présent
S1 NNbIBY
Thbl MNbIBELb
OH MNbIBET
Mbl NIbIBEM
Bbl MIbIBETE
OHW NNbIBYT

23 nnbiTb  dét. Impératif

nager, voguer NnbIBNA
Passé nnbIBUTE
N Part. présent actif
nneina NNbIBYLLWIA
nneino Part. passé actif
nnuinm NNbIBLUNA

OHw nnbIBYT Ha Napoxoae k ABCTpanuu.
lls voguent en bateau vers I'Australie.



I1J1IABATDb

naasams
noabame



Présent 24 nnaeatb ind. Impératif

s Nnasato nager, voguer nnaesamn
Tbl NaBaelb Passé nnaeante

OH nnasaeTt nnasan Part. présent actif
Mbl NNaBaem nnaeana NnaBaroLLnin
Bbl NriaBaeTe nnasano Part. passé actif
OHV NNasakoT nnasanu nnaeasLUN

OH He yméeT nnaeatb.
Il ne sait pas nager.



IOJI3TH
NoJI3MU

MW



Présent
s nonay
Thl NON3ELWb
OH MOon3éeT
Mbl NOMN3&éM
Bbl MON3éTe
OHW Nonsyt

25 nona3ti dét. Impératif

ramper, se trainer nonsu
Passé nonsuTte
nons Part. présent actif
nonana Non3yLumm
nonanoé Part. passé actif
nons3nu non3wnmn

Ty4um nonanu no HéBy.

Les nuages passaient lentement dans le ciel.



10J13aTh
noJi3ans

MWZ/&



Présent 26 nénsaTtb ind. Impératif

a nénaato ramper, se trainer nénsam
Thl NON3aeLb Passé nonsante

OH nénsaet nénsan Part. présent actif
Mbl NOn3aem nénsana nén3aroLunin
Bbl N6Nn3aete nénsano Part. passé actif
OHM Nén3arT nénsanu nén3asLUnii

Myxa nén3aeT no NOTOKy.
La mouche se traine au plafond.



TaIUTh
mawumao
MU



Présent
s Tawy
Thl TAWMLWb
OH TaWUT
Mbl TaLLUM
Bbl TAWMTE
OHM Tawart

27 TawmTtb dét. Impératif

trainer, tirer Tawm
Passé TawuTe
Tawmn Part. présent actif
Tawmna Tawawmmn
Tawmno Part. passé actif
Tawmnm TalUBLUNN

OHW TaWwmnm no 3emné 4Yto-1o THKENOoE.
s trainaient par terre quelque chose de lourd.



TaCcKaTh
MmacKkamow

MACRANU



Présent
51 TacKkaro
Tbl TAaCKaeLb
OH TackaeTt
Mbl TacKkaem
Bbl Tackaete
OHM TackarwT

28 TackaTb ind. Impératif

trainer, tirer Tackan
Passé TackanTe
Tackan Part. présent actif
Tackana TacKawLLuin
Tackano Part. passé actif
Tackanu TacKaBLUNN

Yxé TpeTun rog Tackar 3To nnarbe.
Cela fait bientét trois ans que je traine cette robe.
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=
D ONOwE

b6exaTtb

Opectn
BE3TU
BECTM
rHaTb
éxaTb
naTn

2
4
6
8
10
12
14

Gératb
OpoanTb
BO3UTb
BOOUTb
FOHATb
€3aUTb
XOOUTb



Verbes Déterminés Verbes Indéterminés

15
17
19
21
23
25
27

KaTUTb
nea3Ttb
neTéTb
HecTn
NMblTb
nonaTtun
TawmnTb

16
18
20
22
24
26
28

KaTaTb
nasmtb
netaTtb
HOCUTb
nnaeaTb
nonsaTtb
TackaTb
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Verbes de Mouvement Verbes de Mouvement
Déterminés Indéterminés Déterminés Indéterminés

1 Oexatb o Oeratb 15 KaTUTb 1 KaTaTb

— courir — courir — (faire) rouler —— (faire) rouler

3 Opectn 4 OpoauTb 17 nNe3Tb g NasuTb

— setrainer, errer —  se trainer, errer — grimper E— grimper

5 Be3TM g BO3NTb 19 TNEeTeéTb og nNeTaTtb

— transporter — transporter E— voler E— voler

7 BEeCTM g BOOUTb 91 HECTM 99 HOCUTb

— mener — mener E— porter B porter

9 THATb 10 FOHATb 23 MJ1blTb 24 nnasaTb

— pousser E— pousser = nager,voguer ~— — nager, voguer
11 €XxaTb 1o €30uTb o5 MNON3TU oG NON3aThb
—— aller (transport) —— aller (transport) — ramper, se trainer =™ ramper, se trainer
13 WOTM 14 XOOUTb o7 TallUTb 9g TackaTb
—— aller(apied) =—— aller(apied) — trainer, tirer —— trainer, tirer
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